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Комитет правника за људска права (ЈУКОМ) најавио је данас да неће директору
Радио-телевизије Србије Александру Тијанићу исплатити одштету која му је додељена
пресудом Врховног суда Србије

  

"У име људских права и владавине права ЈУКОМ објављује да неће поступити по налогу
Врховног суда и да ће му због тога рачун бити блокиран. Повиновање оваквој одлуци би
било противно свим принципима за које се ЈУКОМ као организација бранитеља људских
права залаже, јер би плаћање Тијанићу представљало рекет под покровитељством
највише судске инстанце", наводи се у саопштењу.

  

У саопштењу ЈУКОМ-а, које је потписала председница те организације Биљана
Ковачевић-Вучо, наводи се да би плаћање одштете било "надокнада за јавно изнету
критику без сагласности критикованог" и да се "на то не може пристати".

  

"Није потребно посебно наглашавати да ова одлука, кроз наизглед безазлену форму
заштите моралних ауторских права, укида сећање као форму борбе за људска права,
укида критичност и даје у руке јавним личностима најопасније оруђе: да они одређују и
дозвољавају шта се сме објавити од онога што су јавно казали и написали обављајући
јавну функцију", саопштио је ЈУКОМ.

  

Додаје се да је пресуда "преседан јер укида право на критику и слободу изражавања и
самим тим представља преседан јер јавне личности ослобађа од одговорности сваке
врсте".

  

"Убудуће ће сваки цитат из медија и свака изјава морати да има сагласност аутора да би
била објављена, а самим тим и оно што је изјавио Слободан Милошевић, као његово
ауторско дело биће заштићено од стране његове породице", оценио је ЈУКОМ.

  

Додаје се да је "срамотно" да Врховни суд "свесно злоупотребљава ауторска права како
би забранио сваку критику јавних личности".
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"Поред тога што је у директној супротности са одредбама Закона о ауторским правима
ова одлука је и опасна, а захтева и преиспитивање позиције судија који су, упркос својој
високој правосудној функцији, дозволили себи да манипулишу законом зарад
одржавања политичког договора око Александра Тијанића", наводи се у саопштењу.

  

(Бета)
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